
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ’ 
ΔΟΚΙΜΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ - ΕΝΟΤΗΤΑ 1  

Όνομα: ……………………………………………………………………… Τάξη: ………… Ημερ. …………………………… 

            Βαθμός ………………….……. 
 
 
 

1. Γράψε τους αριθμούς:         (10 μ.) 
 

 Τριακόσια είκοσι τέσσερα   ……………………. 
 Οκτακόσια      ……………………. 
 Εξακόσια σαράντα    ……………………. 
 Πεντακόσια ενενήντα τρία   ……………………. 
 Εννιακόσια πέντε     ……………………. 

  
 

2. Να απαντήσεις τις ερωτήσεις:       (12 μ.) 
 
 Ποιος είναι ο μικρότερος τριψήφιος αριθμός; ……………………. 
 Ποιος είναι ο τριψήφιος αριθμός που έχει 4 εκατοντάδες λιγότερες από το 

870;  ……………………. 
 Ποιος είναι ο μεγαλύτερος ζυγός τριψήφιος αριθμός; ……………………. 
 Ποιος είναι ο μεγαλύτερος τριψήφιος αριθμός που έχει το ψηφίο 8 στις 

δεκάδες; ……………………. 
 

3. Να συνεχίσεις τα μοτίβα:        (10 μ.) 
 
 4, 8, 16, …………,  …………,  …………,  256 

 
 320, 370, 420, …………,  …………,  …………,  ………… 

 
 845, 830, 815, …………,  …………,  770,   ………… 

 
 
 



4. Να κάνεις τις πράξεις οριζόντια:       (12 μ.) 
 
324 + 133 =  796 – 435 =  480 : 4 =   45 Χ 2 = 
 
 
 

5. Να κάνεις τις πράξεις κατακόρυφα:      (28 μ.) 
 
696  800    943    237    39    408   3  370  6 
178 +  380 -    396 -       4 Χ   15 Χ 
 
  
 
 
 

6. Να απαντήσεις στα προβλήματα: 
 
(α) Ο κ. Ζαχαρίας έφτιαξε μπισκότα με σοκολάτα και βανίλια. Έβαλε τα μπισκότα 
σοκολάτας σε 16 δίσκους. Σε κάθε δίσκο έβαλε 8 μπισκότα. Αν τα μπισκότα 
βανίλιας ήταν 142, ποια ήταν τα περισσότερα και πόσα;    (6 μ.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
(β) Ποιος είναι ο αριθμός των παιδιών στο σχολείο του Φώτη;   (6 μ.) 
   
 Είναι ζυγός τριψήφιος αριθμός. 
 Το άθροισμα του ψηφίου των μονάδων και του ψηφίου των δεκάδων είναι 5. 
 Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι τριπλάσιο από το ψηφίο των μονάδων. 

 
 
 
 
 
 



(γ) Ο Μάριος έχει κόκκινα, κίτρινα, μπλε και πράσινα αυτοκινητάκια.  (6 μ.)  
 Όλα μαζί είναι 40. 
 Τα κόκκινα και τα πράσινα είναι μαζί 25. 
 Τα κόκκινα είναι τετραπλάσια από τα πράσινα. 
 Τα πράσινα και τα κίτρινα είναι μαζί 12. 
 Τα κόκκινα και τα μπλε είναι μαζί 28. 

 
Πόσα είναι τα κόκκινα;  ………   Πόσα είναι τα κίτρινα;  ……… 

Πόσα είναι τα πράσινα;  ………   Πόσα είναι τα μπλε;  ……… 
 
 
(δ) 
 

  
 
 
 
         
      στοιχίζουν όσο 
 
 
 
 
 
 
 
Αν κάθε       στοιχίζει 12 πόσο στοιχίζει το κάθε 
 
 
 
             (6 μ.) 
 

7. Βρες τη μάζα κάθε κιβωτίου:       (4 μ.) 
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